

PRAVIDLA ZÁVODU:

Jede se za běžného silničního provozu, po okruhu, který vede po lesních, polních a asfaltových cestách. Okruh je značen šipkami a značkami STOP, které se musí dodržovat. Po celé trase jsou rozmístěni tzv. tajní pořadatelé, kteří dohlížejí na správný průběh závodu. To znamená: dodržování vytyčené trasy, značek STOP atd. Nedodržení přednosti na značkách STOP se diskvalifikuje. Start je prováděn po etapách, dle jednotlivých kategorií, neurčí-li pořadatel jinak, cca v minutových intervalech za sebou, s motorem klidu. Stroje se mohou roztláčet. V průjezdových kontrolách, označených modrým praporem 10m před, značí pořadatel průjezd na startovní číslo.

Špatný počet značení se diskvalifikuje. Po průjezdu cílem, každý účastník ihned vrátí startovní číslo s počtem kol.

Nevrácené, nebo poškozené startovní číslo se pokutuje částkou 50,- Kč. Každá kategorie obsahuje jiný počet kol.

Časově se závod pohybuje cca od 0,45 do 2hod. podle kategorie. Kategorie junior je vypsaná do 10ti a 15ti let

a stejně jako miničtyřkolky se jede bez omezení obsahu na uzavřeném okruhu ve stylu ve stylu motokrosu cca

na 10-15 minut. Každá kategorie musí mít alespoň 3 účastníky. Pokud je těchto účastníků méně, má pořadatel právo zařadit je k nejpodobnější kategorii.

KATEGORIE:

MOTO 50 – Simson, Jawa Dandy, Jawa Mosquito o obsahu 50ccm, zahraniční mopedy

MOPED - Stadion S11, Stadion S22, Jawaeta

PIONÝR – Jawa 05, Jawa 20, Jawa 21, Jawa 23, Mustang

PAŘEZ - Jawa 550, Jawa 555

DOMOLEP – podomácku vyrobené stroje, s jakýmkoliv 50ccm motorem, rámem a úpravami

SPECIÁL – endura o obsahu 50ccm, Derbi Senda, Honda MTX, Sachs, Aprilia RX, Yamaha DT apod.

BABETA – jednorychlostní, dvourychlostní babety a zahraniční mopedy.

ŽENY – účastní se na všech padesátkách bez rozlišení

JUNIOR – věk do 10 a 15 let na uzavřeném okruhu, bez omezení obsahu

MINIČTYŘKOLKY - věk do 15 let na uzavřeném okruhu, bez omezení obsahu

DRUŽSTVO znamená, že jedno družstvo bude složeno ze tří jezdců, kteří musí jed jak závod v červnu tak v srpnu na stejných strojích a ve stejném složení. Budou se samozřejmě klasifikovat i do jednotlivců. Stroje mohou být libovolné, například:

3 pionýry, 1 pařez + 2 mopedy, 1 žena + 1 speciál + 1 domolep